

吴新明主持召开全市疫情防控工作视频点调会时强调

咬定目标 乘势而上 尽快打赢疫情歼灭战

晚报讯 昨天,市疫情防控联防联控指挥部指挥长,市委副书记、市长吴新明参加省疫情防控视频调度会,并先后两次主持召开全市疫情防控工作视频点调会。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示精神,按照国家、省相关部署要求,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理和松劲心态,咬定目标、乘势而上,尽快打赢疫情歼灭战。

在认真听取各板块情况汇报后,吴新明指出,要加强流调复盘,确保不漏一人。当前,防控形势严峻复杂,鉴于奥密克戎变异株的传播特点,各板块、各部门要做好打硬仗的准备,坚定必胜的信心,把市防指的各项部署要求落实到位。一方面,要高效处置新发病例,按照既有机制全面应对处置,快找风险点、快画封控圈,在最大限度、最短时间内将病毒合围。另一方面,要突出重点,划小作战单元,全面梳理、深挖细排,提级流调、并联推进,确保将所有潜在风险排查出、管控住。

吴新明要求,要坚持快隔快转,全力阻断传播链条。行动要更迅速,进一步提高关联人员的采样、转运、隔离等关键环节效率,继续打通堵点、接通断点,确保快转运、快隔离。措施要更坚决,按要求做好中高风险区域管控,做好物理隔离,确保实现闭环管理,不断提升封控管控质效。筛查要更扎实,持续优化核酸检测的组织方案、责任体系和工作流程,扩容核酸采样和检测人员队伍,不断提升核酸筛查质效。

吴新明强调,要强化组织保障,满足群众基本生活需求。要全力保障农副产品供应安全稳定,进一步加强市场监管,搞好产销衔接,确保生活必需品不脱销、不断档。要全力做好疫情期间群众思想工作,引导群众积极配合疫情防控,积极回应群众关切,让疫情防控更有力度和温度。要加强对疫情一线防控人员的关心关爱和生活保障,根据疫情防控工作实际,统筹安排好轮班换班、调休补休,确保疫情一线防控人员身心健康、状态良好。

吴新明指出,要压紧压实责任,集中力量尽快扑灭疫情。当前,我市疫情防控工作正处于最关键和最吃劲的阶段。要增强责任意识,以战备战,通过“大战、大考”实现作风、能力、专业素养再提升,进一步织密织牢“四张网”,坚决守住不出现规模性疫情的底线。要坚持靠前指挥,严格落实“四方责任”,强化社会面管控,确保各项防控措施落实到基层一线。要强化监督检查,狠抓“落地检”和“三天三检”,严格集中隔离点和重点风险点位管理,更加细致安排区域核酸检测,强化重点场所管理,守住社会面“零”风险的底线,牢牢掌握疫情防控工作主动权。

吴新明强调,要严防外省输入风险,加大交通防疫服务点、服务区查验力度,加强重点地区来(返)通人员管理,毫不松懈扎牢防控网,坚决守住来之不易的疫情防控成果。

市领导陆卫东、王洪涛、潘建华、高山、陈冬梅、童剑、刘洪、李建民、凌屹参加会议。

记者李彤

“江海英才贷”首单业务落地

朝蓬光电获200万元纯信用贷款

晚报讯 昨天,南通人才发展集团、浙商银行南通分行共同向江海英才企业——南通朝蓬光电科技有限公司,发放了200万元的纯信用贷款,标志着我市“江海英才贷”首单贷款业务正式落地。

“江海英才贷”财政金融信贷业务在市委人才办、市财政局统一指导下,由南通人才发展集团与合作银行共同开展,对在全市注册登记的入选国家级人才计划、省“双创”、南通江海英才计划的创业类企业及获

得国家或省重要科技奖项、掌握重要实验技能或科学工程建设关键技术的人才、高新技术企业、专精特新企业开展低息、快速、无抵押的信用贷款业务,真正化解人才企业融资难、融资贵等问题,促进人才企业高质量发展。

南通朝蓬光电科技有限公司为2021年度江海英才创业类企业,主营业务为车载高精密红外光学薄膜产业化,依托红外光学薄膜膜系设计技术、制备闭环式体系等核心技术,

解决市场上车载红外镜片薄膜牢固度低、光学性能差等问题。公司以此技术为核心竞争力,为客户提供全套车载光电产品研发及生产解决方案。

下一步,南通人才发展集团将在市委人才办指导下,会同商业银行、保险、投资等金融机构,精准对接高层次人才和人才企业,根据需求优化匹配人才金融、人才招聘、人才培训等产品,打通人才服务的神经末梢,全力做好南通人才工作“总服务商”。通讯员金鑫 记者何家玉

吴新明视频连线德国默克集团总部高管

深化交流促合作 共享机遇赢未来

晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长吴新明与德国默克集团执行董事会主席兼首席执行官葛丽鹤、默克中国总裁安高博进行视频连线,就进一步深化合作进行交流。

吴新明简要介绍了南通经济社会发展及对外开放情况,并对默克集团选择南通、投资南通表示充分肯定和衷心感谢。他说,近年来,南通抢抓长江经济带、长三角一体化发展和共建“一带一路”倡议等重大战略机遇,乘势而上、开拓奋进,已经驶入了高速发展的“快车道”。随着张靖皋长江大桥、海太长江隧道、北沿江高铁、通苏嘉甬高铁等一系列重大战略基础设施的加快推进,“八龙过江”格局加速形成,南通与上海的交通将更加便捷、联系更加紧密,可以说,选择南通就是选择上海,投资南通就是投资未来。他指出,默克集团是南通最重要的外资企业之一,在南通投资建设了集团全球第二大制药基地,事实证明,当初集团高层投资南通的决策富有远见。他表示,默克集团医药健康、生命科学、电子科技三大业务板块,均为南通重点培育产业,双方合作契合度高、切入点多,前景广阔、空间巨大。南通将与默克集团进一步强化沟通、密切配合,共同推进默克

南通制药三期项目,为中国

市场提供更多优质的医药产品。他希望,默克集团将电子科技相关项目落户南通,实现三大业务在南通的全方位布局,并在扎根南通、深耕南通的同时,把更多合作伙伴引荐到南通,与南通共享机遇、共赢未来。

葛丽鹤对南通市委、市政府给予德国默克集团在通业务发展的大力支持表示感谢。她深情回顾了与南通的交往历程,对双方业已建立的紧密合作关系感到骄傲和自豪。她说,近年来,默克南通医药健康基地的快速发展,让她感受到了南通这座城市的市场活力和发展潜力,当初投资南通是一个非常正确的选择。截至目前,集团在南通已有超过500名的员工和3个法人企业,拥有除总部达姆施塔特以外的第二大制造基地,实际销售收入突破8亿欧元。默克作为全球领先的科技公司,未来将继续致力于创新,为患者、客户和工业创新生态系统发展服务,希望南通市委、市政府能够给予更多的关心和支持,进一步坚定默克集团深耕南通的信心,也希望双方能够在更深层次、更宽领域开展务实合作,推动更多业务在通开花结果,为南通经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

市领导潘建华主持连线活动。

记者李彤



订阅热线
85529910
85118867



生/活/因/你/更/有/味

